
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e 

do Sindicato dos Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada em seis de 

agosto de dois mil e dezenove às vinte horas, na sede própria da ABM, no quarto andar do 

Centro Empresarial Social e Cultural de Brusque. Discutiram-se os seguintes assuntos em 

pauta: Item Primeiro: Abertura pelos Presidentes da ABM e SIMESC: Dr. Frederico Mar-

chisotti e Dr. Humberto Eto às 20h00min. Item Segundo: Confirmação da Data da Próxima 

Reunião: agendada para o dia 03 de setembro de 2019. Item Terceiro: Relatório Contábil do 

Exercício do Mês Anterior: Sra. Neide, contadora, expôs o relatório contábil do mês anterior. 

Aprovado. Item Quarto: Leitura e Correção da Ata da Reunião Anterior: ata aprovada, sem 

correções. Item Quinto: Leitura das Correspondências / Novos Colegas: recebido menção de 

parabéns pelos 50 anos da Câmara de Vereadores de Brusque. Iniciativa da Vereadora Ana Helena 

Boos. Item Sexto: Novos Parceiros Cartão Associado: Novos parceiros: RZ mídias e Marco 

Schaadt Transporte Executivo. Item Sétimo: Reunião SIMESC e Residentes Hosp. Azambuja: 

a) Dr. Douglas Barbosa, Diretor de Apoio ao Pós-Graduando do SIMESC, apresentou vídeo ins-

titucional do órgão b) Dr. Maikon Madeira, Presidente da Associação Catarinense dos Médicos 

Residentes, explanou sobre os direitos dos residentes e estrutura de entidades representativas dos 

mesmos c) Sra. Vanessa de Almeida, Assessora Jurídica do SIMESC, palestrou sobre aspectos 

jurídicos da defesa do médico e seguro médico. Dr. Frederico aproveita oportunidade para solici-

tar informações sobre processo movido contra o Jornal: O Município. Item Oitavo: FEMESC 

2019: Dr. Frederico comenta sobre as homenagens feitas ao Dr. Jonas Sebastiany e Dr. Ademar 

Duarte. Comenta também sobre o discurso realizado por ele e elaboração da Carta de Brusque, 

que resume as conclusões do evento e ações a serem implementadas. Item Nono: Evento em 

Comemoração aos 50 anos da ABM: Dr. Frederico anuncia novos apoiadores (R$1.500,00): 

Boca Mafra Automóveis, KardSul convênios e novo patrocinador (R$8.000,00): Hospital Azam-

buja. Informa que mídia kit já foi elaborado e entregue a membros da diretoria da ABM e SI-

MESC para captação de patrocinadores. Dr. Jonas apresenta proposta do colunista social Marcio 

Schaeffer para divulgar o evento – recusada. Definido por oferecer petiscos durante o período de 

discursos. Item Décimo: Viagem de Inverno: definidos os detalhes. Item Décimo Primeiro: 

Spots ABM/SIMESC: tema de agosto: Hipercolesterolemia infantil. Item Décimo Segundo 

Torneio SESC/Tiro de Guerra de Futebol: últimos jogos: ABM 3x1 SESC ; ABM 3x3 Tiro de 

Guerra 1. Com estes resultados, a ABM ficou em primeiro lugar no grupo e classificou-se para a 

semi-final. Item Décimo Terceiro: Palavra Livre/Assuntos gerais: Dr. Jonas sugere agendar 

reunião com os acadêmicos de medicina da UNIFEBE, para apresentá-los à ABM. Dr. Frederico 

informa que foi oferecido ao Presidente da ABM, ou membro escolhido por ele, um curso: Gestão 

na Prática, pela empresa Assertive.  
 

Assinatura do Presidente ABM:_____________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:__________________________________________ 

Assinatura do secretário ABM:_____________________________________________ 

Assinatura do secretário SIMESC:___________________________________________ 


